

国羽第16次夺得尤伯杯冠军

新华社成都5月5日电 在5日进行的2024年尤伯杯决赛中,中国羽毛球队以3:0击败印度尼西亚队,第16次夺得尤伯杯冠军。

尤伯杯又称世界女子羽毛球团体锦标赛,在这项赛事的历史上,国羽是最成功的球队。自1984年首次亮相尤伯杯以来,国羽除了在2018年无缘决赛之外,其余20次全部闯入决赛。

在上届于泰国曼谷进行的尤伯杯决赛中,国羽决赛惜败韩国队。如今坐镇主场,重夺尤杯成为国羽唯一目标。虽然本次决赛早上九点半即开始,但成都高新体育中心体育馆几乎座无虚席。

在前一天的半决赛中,印尼队与韩国队苦战五场才艰难取胜,时隔16年后再度站上尤伯杯的决赛舞台。不过,或许是半决赛消耗了太多精力,印尼队在决赛中并未给国羽制造太多麻烦。

在首场女单对决中,奥运冠军陈雨菲仅用时38分钟就以21:7和21:16击败印尼队世界第九的玛丽斯卡。尽管直到小组赛最后一轮才披挂上阵,但陈雨菲在本届尤杯的四场比赛中表现堪称完美,不仅未丢一局,而且赢球的过程也是稳稳当当,堪称女队目前的“定海神针”。

“我觉得这是我这么多届尤杯最好的一届。虽然可能没有遇到那几位最顶尖的选手,但像大堀彩和玛丽斯卡都是很优秀的选手,都能2:0拿下来说是很大的鼓舞。”陈雨菲赛后说。

印尼队对双打阵容进行了拆对,奥运冠军拉哈尤缺席,西蒂携手苏吉亚托出任第一双打。面对这一新组合,世界第一的陈清晨/贾一凡同样没有遇到阻碍,以21:11和21:8速胜。

在苏迪曼杯和尤伯杯比赛中,“凡尘”已多次搭档参赛。赛后,当被问及本届尤杯是否会是她最后一次搭档时,她们表示:“可能对于球迷来说,看不到我们在一起比赛了会伤感。但是,如果这真的是我们最后一届尤杯,请祝福我们。祝福我们今后会有更好的生活,会有更宽的路,因为羽毛球不是我们的全部。我们曾跟对方说过,如果对方退役了,千万不要哭,要哈哈大笑,要祝福我们彼此的人生迎来新的开始。”

在第二单打的对决中,面对世界排名第38位的瓦多约,世界第六的何冰娇略显紧张,首局10:21失利,好在顶住压力,以21:15和21:17取胜,帮助国羽锁定胜局。



中国队选手何冰娇(右二)在女子单打比赛获胜后与队友庆祝。新华社

晋江市长跑协会举行十二周年庆典

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市长跑协会举行2024年年会暨成立十二周年庆典。当晚,晋江市长跑协会全体会员、嘉宾、兄弟协会代表等欢聚一堂,共同庆祝晋江市长跑协会的12岁生日。

晋江市长跑协会会长谢国青在致辞中回顾了协会过去一年的工作。2023年,晋江市长跑协会策划组织了丰富多彩的社团活动,并取得了晋江马拉松赛百强赛前五名的优异成绩。此外,晋江市长跑协会还热心公益,持续开展高考送清凉活动,用行动传递温暖。“未来,我们将继续秉承‘健康、快乐、公益’的理念,不断丰富活动内容,提升服务质量,吸引更多跑步爱好者加入我们的行列。同时,我们也将加大公益力度,通过跑步这项运动,为社会做出更多的贡献。”谢国青表示。

现场,晋江市长跑协会颁发了包括厦门永久号、热心慈善贡献奖、突破奖、65岁以上鼓励奖、精英队最佳领队等多个奖项,感谢会员们的辛勤付出,并鼓励大家再接再厉,再创佳绩。多才多艺的晋江市长跑协会会员还带来了精彩的节目。现场还举行了激动人心的抽奖,每一个中奖人员的公布都会掀起一阵高潮,掌声、欢呼声不断。

中国男子4X100米接力队锁定巴黎奥运会“席位”

新华社北京5月5日电 世界田联官网消息,当地时间4日在巴哈马首都拿骚进行的2024年世界田联接力赛上,中国男子4x100米接力队在预赛中获得小组第二,提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。

本次比赛男子4x100米项目共有32支队伍报名参赛,由吴智强、谢震业、严海滨、陈佳鹏组成的中国队在第四组预赛中出场。进入本次参赛名单中的男子100米亚洲纪录保持者苏炳添并未出场。最终中国队以38秒25的赛季最好成绩获得小组第二。

在当日稍早进行的女子4x100米接力预赛中,梁小静、葛曼棋、袁琦琦、李玉婷组成的中国队在第二小组中跑出43秒03的赛季最好成绩,但最终0.05秒的差距排名小组第三,未能提前锁定奥运“入场券”。

按照本次比赛规则,每个项目4组预赛中每组前两名将直接晋级决赛并锁定巴黎奥运会参赛资格。其他未能进入决赛的队伍将在当地时间5日重新分成3组进行比赛,每组前两名获得奥运参赛资格。每个项目通过本次比赛产生14个奥运“席位”,余下的两个奥运“席位”将根据2022年12月31日至2024年6月30日之间的最好成绩排名决定。

花剑世界杯香港站收官 陈情缘黄芊芊收获团体第七

本报讯(记者 李诗怡)4日,2024国际剑联花剑世界杯香港站结束所有项目的角逐。晋籍选手陈情缘和黄芊芊亮相本站比赛,并携手队友斩获女子花剑团体赛第七名。

据悉,中国队派出10名男选手和9名女选手参加本次比赛。

在女子团体赛中,由陈情缘、黄芊芊、王雨婷、王英璽组成的中国队首轮轮空,随后,她们以33:23击败中国香港队,进入八强。但在争夺四强名额时,中国姑娘们以31:45不敌法国队,无缘四强,最终排名第七。男子团体赛中,中国队名列第四。中国香港男子花剑队创历史夺得团体金牌,意大利队获得女子团体冠军。意大利队和法国队分别取得男子和女子团体亚军,韩国队和乌克兰队分获男、女团体季军。

至此,国际剑联2023/2024赛季男、女花剑世界杯系列赛五站比赛全部结束。本月17日至19日,将在上海进行本赛季大奖赛系列赛的最后一站暨2024上海花剑大奖赛。

女子组个人预赛共有147名选手参赛。中国女花选手中,黄芊芊、王雨婷闯进16强,其中黄芊芊排名第14,王雨婷排名第16。此外,陈情缘排名第19。男子组个人赛中,中国男花选手的最好成绩是莫梓维,排名第18。



陈情缘(左一)和黄芊芊(右一)在赛后与队友合影。

中乙第7轮 泉州亚新队主场不敌上海海港B队

本报讯(记者 张茂霖 秦越)4日,2024中乙联赛第7轮比赛进行,泉州亚新队主场迎战上海海港B队。此役,泉州亚新队在上下半场各被对手打进一球。在比赛最后阶段,对方自摆乌龙,泉州亚新队发起最后攻势,但未能进球,最终以1:2落败。

本场比赛恰逢“五一”假期,晋江市足球训练中心涌进了大量球迷。在家门口,泉州亚新队安排郭加玮、李点点、韩光敏、徐家森、董旭、郭东豪、张宇龙、谢鸿宇、罗东平、金诺、王嘉竣首发登场。

比赛一开始,上海海港B队就发起猛烈攻势。第9分钟,他们抓住泉州亚新队的后卫传球失误,在禁区内得到球权,10号廖重九射门成功,帮助球队取得1:0领先。

面对对手的猛攻,泉州亚新队却迟迟未能形成射门。第33分钟,泉州亚新队进行了人员调整,李亚伦一登场,很快就完成了球队的第一脚射门,可惜球稍稍偏出球门。另外,在上半场伤停补时阶段,李点点获得了一次任意球机会,但他的射门同样稍稍偏出。上半场比赛结束,泉州亚新队以0:1落后。

易边再战,第56分钟,上海海港B队的廖重九接队友吕坤传球,在禁区内头球破门成功,将比分扩大为2:0。

在第76分钟,上海海港B队自摆乌龙,场上比分改写为2:1。“进一个!”“进攻!”“射!”随后,泉州亚新队在现场球迷的加油呐喊声中发起反击,并多次形成射门,但遗憾未能取得进球,最终以1:2落败。

“这场比赛很艰苦,球员们拼尽了全力,但个人能力和对手有一定的差距。接下来的比赛,我们会一如既往地打好每一场比赛。”泉州亚新队主教练黄勇在赛后新闻发布会上说。

下一轮比赛,泉州亚新队将于12日客场挑战赣州瑞狮队。



相关新闻

海口名城尚南堂队对阵湖南湘涛队 何鑫杰再次首发

本报讯(记者 李诗怡)在另外一场比赛中,海口名城尚南堂队主场迎战湖南湘涛队,晋籍球员何鑫杰首发亮相。经过激战,海口名城尚南堂队以0:1不敌对手。

在上一场比赛中,身披24号战袍的何鑫杰首发亮相并破门立功,取得赛季首粒进球。本场比赛,他再度进入首发名单。何鑫杰出生于2002年,身高182厘米,体重68公斤,来自灵源街道张前社区,曾入选国少队、国青队。2022赛季中超联赛,何鑫杰入选广州一线队大名单,成为首位踏上中超赛场的晋籍球员。2022年,晋江成为中超联赛中赛区,何鑫杰多次亮相家乡绿茵场。

比赛哨响,司职前卫的何鑫杰就积极跑动,组织串联进攻。第10分钟,海口名城尚南堂队由边路传至对方半场,何鑫杰禁区内传中,可惜皮球被踢到对方防守队员身上,并弹出底线。第17分钟,湖南湘涛队获得角球机会,但海口名城尚南堂队门将陈曦单手托出皮球。上半场结束,两队都未能取得进球机会。

经过中场换人后,两队易边再战。第72分钟,湖南湘涛队的鲁耀辉远距离低射破门,比分被改写为1:0。第86分钟,海口名城尚南堂队获得一次前场的定位球机会,由唐文轩主罚,他选择直接射门,但皮球稍稍偏出门框范围,失去了最后争分的机会。

下一轮,海口名城尚南堂队继续坐镇主场,于5月11日18:00迎战深圳青年队。



何鑫杰(上排左二)

托马斯夺得上海环球马术冠军赛冠军

新华社上海5月5日电 5日,为期三天的2024上海浪琴环球马术冠军赛落幕。在当天进行的最高组别1.60米浪琴大奖赛的较量中,来自比利时的名将吉斯·托马斯力压群雄,夺得冠军。

赛后,托马斯接受采访时表示,很高兴夺得冠军,这里有热情的观众和全新的赛场,希望明年还能来上海比赛。

在首日率先进行的1.45米障碍赛“两段赛”中,来自英国的骑手乔迪·哈尔·麦卡蒂尔赢得冠军。而在夜场的1.45米障碍赛中,法国骑手朱利安·阿克坦携马匹拿下冠军。

在前一日举行的环球团体冠军赛(GCL)中,上海小天鹅队凭借队中德国名将丹尼尔·杜瑟和瑞士老将皮马斯·施威泽尔的两轮零罚完美发挥,以绝对优势夺冠,第一次在“主场”上海捧起团体冠军奖杯。

2014年,浪琴环球马术冠军赛在上海亮相。2024年,该项赛事迎来十周年,在全新落成的上海久事国际马术中心举办。赛事三天现场人气火爆,一票难求,超过2.2万人来到现场观赛。

除了高水平对决让人目不暇接,赛场外丰富的活动更让人流连忘返。办赛至今,赛事方始终坚持助推产业发展,打造了涵盖马术文化展示、马具品牌交流、欧式风情体验、艺术装置打卡、“人马一心”亲子互动的全方位、沉浸式观赛体验。

浪琴环球马术冠军赛创始人兼总裁、团体冠军赛联合创始人杨·托普斯表示,很高兴看到近十年马术运动在中国、在上海的发展,世界各地的人们来到这里欣赏马术运动,希望未来马术运动能在中国发展得越来越好。

“黑马”琼斯打进斯诺克世锦赛决赛

新华社伦敦5月4日电 资格赛选手琼斯4日以17:12送走前世锦赛冠军宾汉姆,以“黑马”姿态闯入斯诺克世锦赛决赛,将和威尔逊进行最后的争夺。

30岁的琼斯去年第一次征战世锦赛正赛就接连淘汰名将卡特和罗伯逊,挺进八强。今年又一次从资格赛突围后,他正赛首轮先是击败了中国的11号种子张安达,第二轮又送走了中国小将斯佳辉,四分之一决赛则力克世界第二特鲁姆普,实现个人突破。

半决赛中,老将宾汉姆频频失误,琼斯没有浪费送上门的机会,最后12局拿下9局,从8:9落后反超至17:12获胜,职业生涯首度晋级排名赛决赛。

“这太疯狂了,赛事揭幕时我完全没想过会走到这一步。”世界排名第44位的琼斯赛后说。他坦言,这一路过关斩将其实都没觉得自己打得有多么好,“希望明天开始我能真的发挥出色”。

琼斯接下来两天将与世界排名第12的威尔逊在35局18胜制的决赛中展开较量。威尔逊当日以17:11淘汰吉尔伯特,第二次晋级世锦赛决赛。